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Echipa natională a Ligii Române de Spinning din România a reușit un rezultat 
extraordinar, devenind Campioană Mondială 2017 la Campionatul Mondial de 
pescuit la răpitori, din barcă, desfășurat anul acesta în Rusia, lângă Moscova, 
pe lacul Konakovo, un lac format pe râul Volga.

Un rezultat extraordinar, care vine sa încununeze anii de muncă și dezvoltare 
continuă cunoscuți de Campionatul National organizat de Liga Romana de 
Spinning. Astăzi, 4 septembrie, la ora 12:30 va ateriza pe Aeroportul Otopeni 
aeronava care îi va aduce și pe componenții lotului, astfel că vă invităm să îi 
primim așa cum se cuvine.
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Astăzi, 4 septembrie, la ora 12:30 va ateriza pe Aeroportul Otopeni aeronava care îi 
va aduce și pe componenții lotului, astfel că vă invităm să îi primim așa cum se cuvine.
Lotul național LRS, care merită nota 10 la a zecea ediție a Campionatului Mondial, a 
fost compus din Eugen German – Cristi Dragotă, Andrei Sava – Robert Boanță, Petre 
German – rezervă, Lucian Constantin – căpitanul echipei, Rareș Boeriu – manager lot. 
Împreună cu David Neacșu și Iulian Tîrnăcop, susținători permanenți ai lotului, băieții 
au reușit o clasare așteptată, iată, de ani de zile și extrem de meritată având în 
vedere rezultatele precedente.
La final, cele două echipe ale noastre au ocupat locurile 2 (Andrei Sava – Robert 
Boanta), respectiv 5 (Eugen German – Cristi Dragota) în competitia de echipe 
individual.
DESPRE LIGA ROMÂNĂ DE SPINNING Liga Româna de Spinning este entitatea ce 
organizează Campionatul Național de Spinning LRS, campionat la finalul căruia se 
desemnează lotul național LRS, care reprezintă România la campionatele mondiale 
sau la alte competiții internaționale. LRS are în componență 20 cluburi sportive de 
pescuit, cu activitate preponderentă sau exclusivă de spinning, reunind un număr de 
aproximativ 300 de sportivi legitimați.
Campionatul Național LRS - Divizia barcă reprezintă un circuit de concursuri Open, pe 
echipe de câte 2 sportivi. Având liste de participare deschise pentru toți pescarii, open-
urile măresc nivelul de competitivitate, contribuind astfel la obținerea performanței.
Campionatul national LRS consistă din 4-6 etape tematice, organizate de cluburile 
membre ale ALRS. Etapele vizează speciile reprezentative de pești răpitori din apele 
României: știucă, șalău, biban, clean și păstrav. Toate competitiile sunt organizate în 
sistem Catch & Release. 
Susținatorii Ligii Române de Spinning, care au facut posibil acest rezultat au fost: 
Neumarkt, magazinul Himalaya, Herakles, Rapture și Relax Spinning.
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